

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• ГОД ИЗДАНИЯ 51-И • 7 ЯНВАРЯ, ЧЕТВЕРГ •

1971 ГОД • №4 (11124)

ЦЕНА 2 КОП



ВЕЧЕР ПЕСНИ ПОДВОДИТ ИТОГ

Состоялся первый городской конкурс вокалистов «Алло, мы ищем таланты», в котором принимали участие 19 солистов и 2 вокальные группы. Участники конкурса исполнили 38 песен любым композиторов. Большинство из них очень понравились зрителю, а жюри объективно их оценило.

Наибольшее количество очков набрал Женя Утеулиев. Жене 15 лет, он учится на подготовительных курсах музыкального училища. Песни, которые он исполнял — «Девушка и кувшин» композитора Бабаева, «Ты поверь» из

кинофильма «Пусть говорят», доставили всем истинное удовольствие. Женя получил 48 баллов из 50 возможных.

С удовольствием пропустили зрители в исполнении вокально-инструментального ансамбля «Гранула» песни Дьячкова «Геологи» и Дмитриева «Алешкина любовь», а солисты ансамбля Тюрины Слава и Олег получили 49 баллов.

В заключение конкурса всем участникам были вручены грамоты, памятные свидетельства, оригинальные сувениры. Лучшие исполнители будут пригла-

шены выступить по радио и телевидению.

В марте 1971 года состоится II тур конкурса. В нем также смогут принять участие все желающие.

Условия конкурса остаются прежними, но репертуар исполнителей расширяется: помимо лирических песен они должны исполнить и героические, и песни советских композиторов.

Л. КУЛИКОВА,
зав. отделом культуры
горисполкома.

НА СНИМКАХ: вверху
ансамбль «Гранула», внизу
ансамбль «Каспий».

Фото В. КАРПОВА.

